

मदतकी अपील लाई रंग - समय पर रक्त मिलने से थैलेसीमिया मरीज की बची जान

जन सेवा हेतु सिंधी समाज सदैव तत्पर - कमल कामदार

चिकित्सकों के कहने पर मरीज के परिजन ब्लड बैंक पहुँचे किन्तु वहाँ उक्त रक्त उपलब्ध न होना बताया गया। ऐसे में

रक्त दान कर आप बन सकते हैं जीवन रक्षक - मरीज के परिजन

सिंधी समाज के अग्रणी समाजसेवी ने चर्चा के दौरान बताया कि सिंधी समाज द्वारा समय समय पर शिविर एवं अन्य माध्यमों रक्त दान कर मरीजों के जीवन रक्षा एवं समाज हित के कार्यों को अंजाम दिया जाता है। जिला चिकित्सालय के चिकित्सकों के द्वारा जब मंगलवार की दोपहर मरीज को उपचार उपरांत छुट्टी दी गयी तो, मरीज के परिजनों ने रक्त दाता, कमल कामदार, सिंधी समाज एवं समय समय पर रक्त दान करने वाले सभी जनों का हृदय से आभार व्यक्त किया साथ ही नम आँखों से जिलेवासियों से विनम्र अपील भी किया कि ब्लड बैंक सीधी में रक्त की हमेशा कमी बनी रहती है। यदि आप या आपके परिजन रक्त दान करने के योग्य हैं, तो आपके किये हुए रक्त दान से जरूरतमंद मरीजों की जान बचाई जा सकती है।



सीधी। जिला चिकित्सालय सीधी में अक्तीश बंसल उम्र 4 वर्ष 5 माह को उपचार हेतु विगत दिवस लाया गया, जो कि थैलेसीमिया रोग से पीड़ित बताया गया। चिकित्सकों ने जीवन रक्षा हेतु त्वरित रूप से मरीज को रक्त चढ़ाने की बात कही किन्तु मरीज के अभिभावक पहले से ही रक्तदान कर चुके हैं, जिस कारण वे रक्त दान में असमर्थ साबित हुए। वहीं

थैलेसीमिया पीड़ित मरीज के परिजन मदद हेतु इधर उधर भटकने लगे वहीं ऐसे में कमल कामदार वरिष्ठ समाजसेवी सिंधी समाज के अग्रणी समय पर रक्त उपलब्ध कराकर जीवन रक्षक साबित हुए। अक्तीश बंसल पिता किशुन लाल बंसल बड़ा गाँव, कौदौरा थाना अमिलिया सीधी थैलेसीमिया रोग से पीड़ित हैं। थैलेसीमिया एक ऑटोसोमल रिसेसिव विकार है,

जिसके कारण मरीज को आजीवन रक्त आधान की आवश्यकता होती है। जिला चिकित्सालय कैम्प के अंदर संचालित ब्लड बैंक मांग के अनुसार रक्त की

उपलब्धता कारणे में असमर्थ साबित हो रहा है। जिसके चलते जरूरतमंद मरीजों को मजबूरी में आर्थिक क्षति का सामना करना पड़ता है। आपको बता दें कि

अक्तीश बंसल के अभिभावक जब इधर उधर मदद की अपील करते हुए भटक रहे थे, वहीं कमल कामदार वरिष्ठ समाज सेवी ने उक्त जानकारी मिलते ही सिंधी समाज

एवं व्यापारी समाज से मदद की गुहार लगाते हुए त्वरित रूप से मरीज के परिजनों को रक्त उपलब्ध कराने में सहायक साबित हुए।

गौ रक्षकों ने घायल गोवंशों का कराया उपचार



सीधी। मंगलवार की दोपहर अस्पताल चौक के समीप खून से लथपथ गोवंशों को देखा गया, जिसकी सूचना गौ रक्षा दल सीधी को दी गयी। जानकारी मिलते ही त्वरित रूप से अलग अलग स्थल एवं समय पर गौ रक्षा दल के सदस्य दीपेन्द्र तिवारी, प्रिंस दीक्षित, अनिल पटेल, मुकेश गिरी, विकास गुप्ता, संजीव कुमार रावत एवं पशु औषधालय से डॉ. मोहन भारती पहुँच कर घायल गोवंशों का त्वरित उपचार किया। आपको बताते चलें कि निःस्वार्थ भाव से जिले में विगत तीन वर्षों से गौ रक्षा दल के सदस्यों द्वारा स्वयं के व्यय पर गौ रक्षा के पानव पुनीत कार्य में लगे हुए हैं। जो कि सूचना मिलते ही त्वरित रूप से जिला मुख्यालय एवं जिले के कोने कोने तक सेवायें देते हुए देखे जा रहे हैं। चर्चा के दौरान गौ रक्षकों ने बताया कि उनके सदस्यों के द्वारा कई बार जन प्रतिनिधियों एवं जिला प्रशासन से संपर्क कर मदद की गुहार लगाई गई किन्तु वहाँ से मदद न मिलने पर स्वयं के व्यय पर बिना किसी दिखावे के गौ रक्षा के कार्यों को अंजाम दिया जा रहा है। जिसमें पशु औषधालय के समस्त चिकित्सक एवं स्टाफ का सराहनीय योगदान रहता है। दीपेन्द्र तिवारी ने चर्चा के दौरान बताया कि मंगलवार की दोपहर अस्पताल चौक के समीप एवं शाम के समय पुराना मिश्रा नर्सिंग होम के समीप गौ वंश सड़क दुर्घटना के शिकार हुए थे, जिसकी सूचना मिलते ही टीम के द्वारा गोवंशों का उपचार कराया गया।

जनसुनवाई में कलेक्टर ने सुनी 117 आवेदकों की समस्याएँ निराकरण के लिए निर्देश

समस्याओं का समय-सीमा में करें गुणवत्तापूर्ण निराकरण -कलेक्टर

सीधी जनसुनवाई में कलेक्टर स्वरोचिष सोमवंशी द्वारा जिले के दूरस्थ एवं ग्रामीण अंचलों से आए 117 आवेदकों की समस्याओं को ध्यानपूर्वक सुनते हुए संबंधित अधिकारियों से संपर्क कर शिकायत की वस्तुस्थिति की जानकारी प्राप्त की गई तथा उसके निराकरण के लिए निर्देश दिए गए। कलेक्टर के निर्देश पर आवेदकों को तत्काल पावती भी उपलब्ध कराई गई। कलेक्टर श्री सोमवंशी ने सभी विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया है कि जिन आवेदन पत्रों में समय सीमा निर्धारित

किया जाता है उसको तत्काल विभाग प्रमुख अपने संज्ञान में लेकर निराकरण कर संबंधित शिकायतकर्ता सूचित करें। कलेक्टर द्वारा जनसुनवाई में संबल योजना के सत्यापन संबंधी शिकायतों के निराकरण के लिए संबंधित अधिकारियों को निर्देशित किया गया है। अतिथि शिक्षकों के प्राप्त आवेदनों पर निर्णय लेने हेतु जिला शिक्षा अधिकारी को निर्देशित किया गया है। जनसुनवाई में हितग्राहीमूलक योजनाओं से संबंधित समस्याओं को दृष्टिगत रखते हुए कलेक्टर

ने सभी विभाग प्रमुखों को निर्देशित किया है कि योजनाओं के क्रियान्वयन की प्रत्येक स्तर पर नियमित समीक्षा की जाए। योजनाओं के क्रियान्वयन में आ रही कठिनाइयों की पहचान करें तथा उनका समाधान करते हुए प्रत्येक हितग्राही को पात्रतानुसार लाभान्वित किया जाना सुनिश्चित करें। कलेक्टर ने जनसुनवाई में प्राप्त होने वाले आवेदनों पर पूरी संवेदनशीलता के साथ कार्यवाही करने के निर्देश दिए हैं। कलेक्टर ने कहा कि शासन द्वारा लोगों की समस्या को त्वरित निराकरण करने की

मंशा से जनसुनवाई का आयोजन किया जाता है। इसे पूरी गंभीरता से लेते तथा प्राप्त समस्याओं का निर्धारित समय-सीमा में गुणवत्तापूर्ण निराकरण सुनिश्चित करावें। इस अवसर पर मुख्य कार्यपालन अधिकारी जिला पंचायत अंशुमन राज सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे। आज आयोजित जनसुनवाई में सम्मत उपखण्ड अधिकारी, तहसीलदार और मुख्य कार्यपालन अधिकारी जनपद पंचायत भी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से जिला स्तरीय जनसुनवाई से जुड़े रहे।

विकासखण्डवार संयुक्त सर्वेक्षण एवं निगरानी दल गठित

रबी में फसलों की स्थिति, कीट ब्याधि का निरीक्षण एवं नियंत्रण तथा कृषकों को तकनीकी मार्गदर्शन देंगे

सीधी उप संचालक किसान कल्याण तथा कृषि विकास संजय कुमार श्रीवास्तव ने जानकारी देकर बताया है कि रबी 2024-25 में फसलों की स्थिति, कीट ब्याधि का निरीक्षण एवं नियंत्रण तथा कृषकों को तकनीकी मार्गदर्शन देने के लिए विकासखण्डवार संयुक्त सर्वेक्षण एवं निगरानी दल (डायग्नोस्टिक टीम) का गठन किया गया है। दल निरीक्षण उपरांत प्रतिवेदन वरिष्ठालय को साप्ताहिक रूप से समय-समय पर प्रस्तुत करेंगे। जारी

आदेशानुसार विकासखण्ड सीधी में अनुविभागीय कृषि अधिकारी पी.एल. कुशवाहा दल प्रमुख होंगे। इसी प्रकार वैज्ञानिक अमृता तिवारी एवं वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी विवेक कुमार दुबे दल सदस्य होंगे। विकासखण्ड रामपुर नैकिन में अनुविभागीय कृषि अधिकारी पी.एल. कुशवाहा दल प्रमुख होंगे। इसी प्रकार वैज्ञानिक अमृता तिवारी एवं प्रभारी वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी कामता प्रसाद मिश्रा दल सदस्य होंगे। विकासखण्ड मझौली में अनुविभागीय कृषि अधिकारी

पी.एल. कुशवाहा दल प्रमुख होंगे। इसी प्रकार वैज्ञानिक अमृता तिवारी एवं प्रभारी वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी प्रभोतम बागरी दल सदस्य होंगे। विकासखण्ड कुसमी में अनुविभागीय कृषि अधिकारी पी.एल. कुशवाहा दल प्रमुख होंगे। इसी प्रकार वैज्ञानिक अमृता तिवारी एवं प्रभारी वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी एम.पी. सिंह दल सदस्य होंगे तथा विकासखण्ड सिहावल अनुविभागीय कृषि अधिकारी पी.एल. कुशवाहा दल प्रमुख होंगे। इसी प्रकार

वैज्ञानिक अमृता तिवारी एवं प्रभारी वरिष्ठ कृषि विकास अधिकारी गरूण प्रसाद कोल दल सदस्य होंगे। उपरोक्त संयुक्त सर्वेक्षण दल जिला/विकासखण्ड स्तर पर कीट ब्याधि प्रभावित क्षेत्र का भ्रमण कर कीट ब्याधि नियंत्रण के लिए आवश्यक कार्यवाही सुनिश्चित करते हुए प्रतिदिन प्रतिवेदन कार्यालय उप संचालक किसान कल्याण तथा कृषि विकास जिला सीधी को उपलब्ध करावेंगे तथा प्रतिवेदन भेजने का दायित्व संबंधित दल प्रमुख का होगा।

विंध्य क्षेत्र में कैंसर का सम्पूर्ण इलाज

नेशनल हॉस्पिटल रीवा

बेहतर स्वास्थ्य सेवाओं के लिए सदैव तत्पर 24 SERVICE EVENTUALY

लैप्रो स्कोपिक सर्जरी	लेजर सर्जरी	कैंसर सर्जरी
यूरोलॉजी	मेडिसिन	कीमोथेरेपी
शिशु रोग	छी एवं प्रसूति रोग	पथरी का दूबिन ऑपरेशन

24 घण्टे नार्मल डिलीवरी की सुविधा उपलब्ध।

समान तिराहा, न्यू बस स्टैण्ड, रीवा (म.प्र.)
8349240699, 18008890620, 07662-359974, 8608600604, 8602885990

कमल कृषि खाद एवं बीज भण्डार का भाव्य शुभारंभ

आदरणीय डॉ. राजेश मिश्रा जी (सांसद सीधी)

कर कमलो द्वारा किया जायेगा।

कृपया उक्त कार्यक्रम में आपकी उपस्थिति प्रार्थनीय है

दिनांक : गुरुवार, 7 नवम्बर 2024, समय : दोपहर 12 बजे से...

पता - भानू कॉम्प्लेक्स, न्यू बस स्टैण्ड, सीधी (म.प्र.)

दो नकली खाद व्यापारी जेल की सलाखों के पीछे अन्य की हो रही पड़ताल

सीतापुर। जिले में काफी समय से हो रहे नकली खाद के कारोबार पर कृषि विभाग ने शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। इसी कड़ी में दो नकली खाद व्यापारियों को जेल की सलाखों के पीछे भेजा चुका है बाकी कार्यवाही और पड़ताल दोनों ही जारी है। लगातार छापामार कार्यवाही की जा रही है और गम्भीरता से हर खाद दुकान की जांच की जा रही है। घटना क्रम पर प्रकाश डाला जाये तो पता चलता है कि संदना थाना क्षेत्र के निमतपुर में नकली खाद की फैक्टरी चलाने वाले दो आरोपियों को सोमवार को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। जिला कृषि अधिकारी मनजीत

कुमार की तहरीर पर पुलिस ने आठ लोगों के विरुद्ध केस दर्ज किया था। इसमें दो वांछित आरोपियों मछरेहटा थाना क्षेत्र के इटैवा गांव निवासी मो. नबी व मानपुर थाना क्षेत्र के पकरिया गांव निवासी साहिद उर्फ सहोर को गिरफ्तार किया गया है। दोनों आरोपियों के पास से पुलिस ने बोरा सिलने की मशीन, 139 किसान डीएपी मार्का प्रिंटेड नई खाली बोरी, 37 किसान डीएपी मार्का मुद्रित बोरी, 3 किसान डीएपी मार्का प्रिंटेड नई खुली बोरी, 1 इलेक्ट्रॉनिक वेईंग मशीन, दो रील, 480 सफेद बोरियों में पैक रॉ-मैटेरियल बरामद किया है। थाना प्रभारी संदना

चंद्रभान यादव ने बताया कि दो लोगों को गिरफ्तार किया गया है। मौके पर छह मजदूर मिले थे। इनकी भूमिका की जांच चल रही है। वहीं, जिला कृषि अधिकारी मनजीत कुमार ने बताया कि मामले में आवश्यक वस्तु अधिनियम व अन्य गंभीर धाराओं के तहत कुल आठ लोगों को आरोपी बनाया गया है। इसमें मो. नबी व साहिद के अलावा लखनऊ के बख्शी का तालाब थाना क्षेत्र के नैमिषपुरम कॉलोनी निवासी मैसर्स अंश ट्रेडिंग कंपनी के प्रतिनिधि सौरभ श्रीवास्तव, मछरेहटा के अस्सेखा निवासी विकास पासी, सुरजीत राजवंशी, मनोज रैदास, मोहित कुमार

व अनीस शामिल हैं। निमतपुर में छापे के दौरान सीतापुर की फर्म साई बायोकोप साईस का भी एक बिल मिला था। यह बिल बीती 3 मई 2024 का था, जिसमें 1500 किलो खाद का जिक्र है। वहीं, 30 हजार नब्बे रुपये का जिक्र है। इसकी जांच चल रही है। इस फर्म का जिक्र अधिकारियों ने एफआईआर में भी किया है। निमतपुर से बरामद नकली खाद की छह सौ बोरियों को राजकीय कृषि प्रक्षेत्र जलालपुर के एक कमरे में सील किया गया है। इस मामले के संबंध में उच्चाधिकारियों के निर्देश पर निर्णय लिया जाएगा।

जिला जेल के दूध का लुप्त उठाते नगर के बड़े व्यापारी गल्ला सप्लायर बंसल का परिवार भी पीता जेल का दूध



सीतापुर। जनपद के आलाअफसर भले ही हर माह व साप्ताहिक जेल का निरीक्षण करते हो जिससे जेल में बंद कैदियों को कोई समस्या व दिक्कत न उत्पन्न हो जिसके लिये जिम्मेदारों द्वारा समय समय कैदियों से व्यक्तिगत रूप से बात भी की जाती है व उनका उनका हाल चाल जाना जाता है और हो रही असुविधाओं की जानकारी ली जाती है और उनको जल्द से जल्द निस्तारण करने के लिये सम्बन्धित अधिकारियों को दिशा निर्देश भी दिया जाता है। इन सबके बाद भी जेल के अन्दर दूध की कमी हो लेकिन जेल के दूध का मजा गल्ला सप्लायर करने वाले लोग उठा रहे हैं। वायरल विडीओ में इस समय जेल में गल्ला सप्लायर कर रहे बंसल हर रोज झोले में दूध का डिब्बा लेकर जेल से निकलते हुए देखाई रहे हैं। वायरल विडीओ का ध्यान देकर जेल के आस पास के लोगों ने सोचा कि जब जेल से दूध की सप्लाय हो रही है तो हम भी जेल से दूध लिया करें। जेल रोड के एक नागरिक ने जेल से दूध लेने के बारे में जानकारी ली और उसने भी जेल से दूध खरीदने की इच्छा जाहिर कि जिस पर उससे यह कहा गया कि जब दूध ज्यादा होता है तो हम लोग उसको बेच देते हैं। चूकि बंसल जेल का गल्ला सप्लायर है इस कारण उसकी पहचान जेल के कर्मचारियों से है इस कारण आते जाते समय उसकी तलाशी तक नहीं ली जा रही है। वायरल विडीओ के व्यक्ति की जब पहचान की गई तो वह जेल के गल्ला सप्लायर बंसल की हुई और बंसल ने झोले में दूध का डिब्बा छिपा रखा है। जैसे ही उनको शक हुआ कि उनका बीडीओ वन रहा है तो वह इधर उधर भागने लगे लेकिन कैमरे ने हकीकत को कैद ही कर लिया। इस सम्बन्ध में दीपक भार्गव पञ्जु जो जेल रोड के निवासी है उन्होंने जेलर से मिलकर उनसे बिक्री में दूध मांगा जिस पर उन्होंने जवाब दिया कि जब दूध ज्यादा होता है तो हम लोग उस दूध को बाहर बेच देते हैं। जब दूध बड़ेगा तो हम आपको भी देंगे। जेलर ने बताया कि

दीपावली की सुटी के बाद खुला अस्पताल तो लग गई मरीजों की कतारें मरीजों के दबाव में चैप कर दी स्वास्थ्य सेवा मंगलवार को भी उमड़ी काफ़ी भीड़



सीतापुर। दीपावली के बाद जैसे ही अस्पताल खुला तो मरीजों की लम्बी लम्बी कतारें लग गईं। मरीजों का दबाव अस्पताल पर इतना ज्यादा रहा कि जिला अस्पताल की हर व्यवस्था ओवर लोड हो रही थी। मंगलवार को भी जिला अस्पताल को मरीजों की संख्या ज्यादा देखी गई। ओपीडी से लेकर पैथालॉजी और हर जगह भीड़ ही भीड़ दिखाई दे रही है। डाक्टरों पर भी ओवर लोड पड़ा और वह फिर अपने कर्तव्यों से विमुख नहीं हुए और करीब करीब सभी मरीजों का उपचार किया। गौतलब हो कि जिला अस्पताल में सोमवार को मरीजों की भारी भीड़ उमड़ पड़ी। इसके चलते इलाज कराने में मरीज घंटों जूझते रहे। पचास काउंटर से लेकर पैथालॉजी में आधे घंटे तक इंतजार के बाद नंबर आया। दोपहर दो बजे तक भीड़ बनी रही। करीब 3100 मरीजों ने इलाज करवाया। आम दिनों की तुलना में करीब दोगुना मरीज अस्पताल पहुंचे। दिवाली की छुट्टी के बाद सोमवार को सुबह से ही मरीज अस्पताल पहुंचने लगे थे। सुबह आठ बजे ओपीडी के बाहर मरीजों की लंबी-लंबी लाइनें लगी नजर आईं। इसके बाद ओपीडी पहुंचे तो वहां भी काफी मरीज पहले से ही मौजूद थे। सबसे अधिक भीड़ फिजिशियन व इंटी कक्ष में दिखाई दी। चिकित्सक डॉ. गौरव मिश्रा ने बताया बुखार, खांसी व पेट दर्द के मरीजों की संख्या अधिक रही। वहीं, फिजिशियन कक्ष में सांस, दमा व दिल के मरीजों की संख्या भी अधिक नजर आई। इन मरीजों को इलाज कराने में ही दो घंटे बीत गए। जब पैथालॉजी पहुंचे तो वहां पर भी नंबर लगे हुए थे। दो बजे तक मरीज इधर-उधर भटकते रहे। ओपीडी में शनिवार को अपेक्षा करीब एक हजार अधिक मरीज पहुंचे। इससे मरीजों को इलाज कराने में काफी दिक्कतें उठनी पड़ीं। जिला अस्पताल की पैथालॉजी में एक दिन में करीब 550 जांच की सुविधा है। सोमवार को दूरदराज इलाके से आए मरीजों को जांच की सुविधा नहीं मिल सकी। 11 बजे के बाद अस्पताल में सैपल लेना बंद कर दिया गया। इससे मरीज जांच करवाने के लिए भटकते रहे। मरीजों को मंगलवार को फिर से बुलाया गया। अस्पताल प्रशासन का कहना है कि 11 बजे तक ही कोटा फुल हो जाता है। जांच करने में दो से तीन घंटे लगते हैं। इसी वजह से सैपल लेना बंद कर दिया जाता है। मंगलवार को भी यही हाल रहा। सुबह से मरीजों की भीड़ लग गई। अल्ट्रासाउण्ड, ओपीडी, पैथालॉजी, दवा काउण्टर हर जगह भीड़ ही भीड़ दिखाई दे रही है मरीज लम्बी लम्बी कतारें लगाकर दवा ले रहे थे।



जनसेवा हॉस्पिटल के मानको की होगी जांच- डा. अनूप श्रीवास्तव

सीतापुर। प्रेमनगर में स्थित चर्चित जनसेवा हॉस्पिटल के सितारे हर पल गर्दिश की ओर बढ़ रहे हैं। सचल दल के द्वारा जिले में अवैध प्राइवेट अस्पतालों पर लगातार छापामार कार्यवाही की जा रही है। जो अस्पताल मानको पर खरे नहीं उतर रहे हैं उनको सीज करने की कार्यवाही चल रही है। जनसेवा हॉस्पिटल कई बार आरोप लगाये गये लेकिन संचालक अपने मजबूत पकड़ के कारण अब तक कार्यवाही से बचता रहे लेकिन अब दस्ते की रफ्तार तेज हो गई और एसीएमओ डा. अनूप श्रीवास्तव की नजर जनसेवा हॉस्पिटल पर पड़ गई है। वह जनसेवा हॉस्पिटल पर बड़ी कार्यवाही करने की योजना बना रहे हैं। इस बारे में एसीएमओ डा. अनूप कुमार श्रीवास्तव ने बताया कि सचल दल अपना काम कर रहा है। जनसेवा अस्पताल जो चर्चाओं से घिरा है इसकी जानकारी हम लोगों के पास है। जनसेवा अस्पताल पर स्वास्थ्य विभाग की निगाहे हैं और इस मसले को लेकर एडिओएस सदर से बातचीत की जायेगी और रणनीति के तहत मानको की जांच की जायेगी। अगर मानक पूरे नहीं पाये गये तो विधिक कार्यवाही की जायेगी।

अवैध प्लाटिंग पर रोक और कार्यवाही का टिंडोरा पीट रहा जिला प्रशासन - अल्पना सिंह

किसानों के लिए डी ए पी की किल्लत, दूसरी तरफ खुले आम कालाबाजारी

पूर्व में की गई शिकायतों पर जांचोपरांत आरोप सिद्ध होने के बावजूद कोई कार्रवाई न होने पर तीस नवंबर से अनिश्चितकालीन धरना

सीतापुर। किसान मंच कार्यालय पर आयोजित मासिक बैठक में किसानों के ज्वलंत मुद्दों पर चर्चा की गई। जिला अध्याक्ष राकेश बाजपेई ने कहा कि समूचे जनपद में किसान भाइयों को डी ए पी उपलब्ध नहीं हो रही, वहीं दूसरी तरफ कागजों पर खपत दर्ज कर भ्रष्ट जिम्मेदारों द्वारा खुले आम कालाबाजारी की जा रही है। महिला प्रकोष्ठ प्रदेश अध्याक्ष अल्पना सिंह ने कहा विनियमित क्षेत्र की जमीन पर चल रही अवैध प्लाटिंग पर रोक और कार्यवाही का टिंडोरा पीट रहा जिला प्रशासन वास्तविकता में कोई

कार्यवाही न करके इसे आमदनी का जरिया बना रहा है। वरना अभी तक हो रही अवैध प्लाटिंग में व्यस्त भू माफियाओं के विरुद्ध कार्रवाई का विगुल बज चुका होता। जिला संयोजक नवल किशोर मिश्रा ने समूचे जनपद में नहरों के टोल तक पानी न पहुंचने का मुद्दा उठाते हुए कहा कि विगत वर्ष नहर सफाई के नाम पर की गई सफाई सिर्फ कागजों तक सीमित थी, और भुगतान हो गया था। यही कारण है कि समय पर किसानों को सिंचाई के लिए तरसना पड़ रहा है। महिला प्रकोष्ठ प्रदेश उपाध्यक्ष मुन्नी देवी ने समाज कल्याण विभाग में व्याप्त भ्रष्टाचार का मुद्दा उठाया और कहा कि वर्षों पहले वृद्धावस्था पेंशन हेतु जमा पात्र लोगों के फार्म फाइलों में बंद हैं और सिर्फ दलालों के माध्यम से सुविधा शुल्क लेकर योजना का क्रियान्वयन किया जा

रहा है। राष्ट्रीयसचिवधरेश प्रभारी शिव प्रकाश सिंह ने कहा कि उच्च अधिकारियों द्वारा साक्ष्यों और प्रमाणों के साथ की गई शिकायतों में जांचोपरांत दोषियों के विरुद्ध किए गए कार्यवाही आदेश पर भी जिम्मेदार कोई कार्यवाही नहीं कर रहे, और इसे लूट का जरिया बना रहा है। शीर्षक ही उपरोक्त सभी मुद्दों साक्ष्य व प्रमाणों के साथ किसान मंच द्वारा ज्ञापन दिया जाएगा। और कार्यवाही न होने पर संगठन द्वारा तीस नवंबर से धरना स्थल पर अनिश्चितकालीन धरना शुरू किया जाएगा। जिम्मेदारी जिला प्रशासन की होगी। आज की बैठक में श्री कृष्ण पाल, राम चंद्र मौर्या, आराधना सिंह, रामकांत दीक्षित, हाशमी बेगम, रामकुमार, मीरा देवी, कृष्ण पाल सिंह, शुभाष सहित पदाधिकारी साथी उपस्थित थे।

निष्पक्ष प्रतिदिन में प्रकाशित खबर का असर खण्ड विकास अधिकारी हुए सक्रिय निर्धारित समय में नहीं आया जवाब, पुनः जारी की जाएगी नोटिस-बीडीओ ग्राम पंचायत सोनारी, अमोरा मोतीसिंह, बिरैचा, चाँदपुर, टप्पा खजुरिया व रसूलपुर में किया गया घोटाळा



सीतापुर। घोटालेबाजी बन्नी को निष्पक्ष प्रतिदिन समाचार पत्र में प्रमुक्त से प्रकाशित किया था। जिस पर संगठन लेते हुए खण्ड विकास अधिकारी ने घोटालेबाज प्रबन्धों व सचिवों पर हेपे कार्यवाही, बीडीओ धनंजय सिंह ने ग्राम पंचायतों को नोटिस जारी कर स्पष्टीकरण मांग है व घोटालेबाजों को जांच भी कराई जाएगी, सरकार ग्राम पंचायतों को विकास कार्य के लिए धन आवंटित किया जाता है लेकिन सचिव व प्रधान उस धन को विकास कार्य में न लगाकर अपने निजी स्वार्थ के चरते धन का दुरुपयोग कर अपनी विवेकीय भा रहे हैं इसके चरते ग्राम पंचायत विकास कार्य को तस रहे हैं। बताते चले कि विकास खंड परसेडी की ग्राम पंचायत चाँदपुर, अमोरा मोतीसिंह, बिरैचा, रसूलपुर व सोनारी में सचिव ने प्रधान, प्रधान प्रतिनिधि व प्रधान के परिवारिकों के नाम पर भुगतान कर लाखों का व्यय किया कर किया गया घोटाला, ग्राम पंचायत सोनारी में प्रधान अमोरा मोतीसिंह के नाम पर 10 लाख का भुगतान कर घोटाळा किया गया, ग्राम पंचायत अमोरा मोतीसिंह में प्रधान प्रतिनिधि विमल कुमार सिंह के नाम पर शासनसे को लाख पर रख कर मजूरी के नाम पर लाखों का भुगतान कर दिया गया, वहीं ग्राम पंचायत बिरैचा में प्रधान के भतीजे व प्रतिनिधि अजित सिंह गणत ने के नाम लगभग 5 लाख का मजूरी के नाम निरकल कर सचिव व प्रधान ने फर्जीबाड़ी किया, ग्राम पंचायत चाँदपुर में प्रधान किरण देवी ने अपने पति वेंकटरम के नाम पर लगभग 10 लाख का भुगतान करा कर फर्जीबाड़ी किया, ग्राम पंचायत रसूलपुर में प्रधान मोतीसिंह बैलेंद्र कर्मा के नाम पर सचिव विभानु श्रीवास्तव ने रिल खोलकर भुगतान किए, सचिव विभानु श्रीवास्तव को बनती वरती ग्राम पंचायत टप्पा खजुरिया में भी प्रधान सत्यनारी व उनके परिवारिकों के नाम लगभग 10 लाख से अधिक का भुगतान कर फर्जीबाड़ी किया है, उक्त ग्राम पंचायतों के सचिवों ने बीडीओ धनंजय सिंह के मन्त्रों पर पाने पाने कर बेवकूफ हेकर घोटाले कर रहे हैं। अब देखने का विषय यह है कि क्या इन घोटालेबाजों को कार्यवाही हो जाएगी या फिर घोटालेबाज अपने को बचाने में काम्यम हो जाएगी।

नियमों को दरकिनार कर सीएमओ दे रहे प्राइवेट अस्पतालों को रजिस्ट्रेशन

आवासीय/ कामर्शियल भवन के अनुसार लिया जाता है हाउस व वाटर टैक्स। - वैभव त्रिपाठी

नगर पालिका क्षेत्र सीतापुर में मकानों में संचालित हो रहे प्राइवेट अस्पतालों के सम्बन्ध में जब अधिशासी अभियन्ता वैभव त्रिपाठी से जानकारी ली गई तो उन्होंने बताया कि पंजीकरण के समय कागजात देखना स्वास्थ्य विभाग का काम है। हमारे विभाग के द्वारा मकानों का निरीक्षण किया जाता है जितना क्षेत्रफल आवासीय है उसी अनुसार उसका हाउस टैक्स व वाटर टैक्स लिया जाता है साथ ही जो कामर्शियल उपयोग में मकान है उसका जारी गाइड लाइन के अनुसार हाउस टैक्स व वाटर टैक्स लिया जाता है।

सीतापुर। जहां एक तरफ व्यवसाय के लिये मकान किराये पर लेने व देने के लिये नियमावली बनाई गई है। जिसमें व्यवसायिक सम्पत्ति किराये पर देने पर किराये मूल्य का 18 प्रतिशत जीएसटी देना होगा साथ ही मकान मालिक की आय पुष्ट भूमि की जांच करानी चाहिए इससे पता चलता कि कोई वाद विवाद व अवैध कार्यवाही लम्बित तो नहीं है। किरायेदार की जांच करानी चाहिए। पुलिस वेरीफिकेशन आदि विभिन्न नियमावली बनाई गई है। जारी गाइड लाइन का पालन करते हुए अगर कोई मकान किराये पर लेता व देता है तो उसको व्यवसाय पंजीकरण के सम्बन्ध में सम्बन्धित विभाग को प्रपत्र संलग्न करना होता है। जिससे

भविष्य में नियमों का पालन किया जा सके। लेकिन जनपद सीतापुर में मुख्य चिकित्साधिकारी ने नियमों को दरकिनार कर निजी लाभ के चलते जनपद में निजी मकानों में भारी मात्रा में प्राइवेट अस्पतालों को पंजीकरण कर दिया है। जिससे जहां प्राइवेट अस्पताल फल फूल रहे हैं वहीं किराये धनराशि की जीएसटी की चोरी भी कर रहे हैं जो कि नियम विरुद्ध है। जनपद की स्थिति यह है कि आज स्वास्थ्य विभाग के संरक्षण में जिला मुख्यालय से लेकर हर छोटे बड़े चैराहे पर एक के बाद एक कदम पर नये प्राइवेट अस्पताल संचालित हो रहे हैं जिसमें लगभग देखा जाये तो कहीं न कहीं नियमों को ताख पर रखकर मरीज से धन उगाही की

जा रही है व अन्य बड़ी घटनाएं घटित हो रही हैं। जिनकी शिकायतें किसी न किसी मध्यम से स्वास्थ्य विभाग तक जाती हैं लेकिन जिम्मेदार निजी लाभ के चलते नियमों की धज्जियां उड़ाते हुए कार्यवाही के नाम पर कागज पूर्ति कर देते हैं व कोशिश करते हैं प्राइवेट अस्पताल संचालक शिकायतकर्ता को किसी न किसी तरह से शांत करवा दे जिससे कार्यवाही से बचा जा सके। उक्त सम्बन्ध में नगर मजिस्ट्रेट व मुख्य चिकित्साधिकारी सीतापुर से पंजीकरण के समय क्या कामर्शियल भवन के पेपर संलग्न है कि जानकारी लेने के लिये जब फोन किया गया तो दोनों अधिकारियों के नम्बर रिसीव नहीं हुए।

18 व 19 नवंबर को युवा महोत्सव में नूह जिले के युवा दिखाएंगे अपना हुनर

विभूत होती लोक कला को संजोने का प्रयास

युवा महोत्सव में भाग लेने के लिए नजदीकी आईटीआई में करावाएं पंजीकरण
15 से 29 वर्ष तक होनी चाहिए प्रतिभागी की आयु

संवाददाता नीरज सोनी दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान
नूह - राज्य सरकार की ओर से कौशल विकास एवं औद्योगिक प्रशिक्षण विभाग के माध्यम से राज्य के प्रत्येक जिले के युवाओं को सांस्कृतिक गतिविधियों से जोड़ने एवं उनकी प्रतिभा को निखारने के उद्देश्य से प्रदेश के सभी जिलों में जिला युवा महोत्सव कराए जाएंगे। नूह जिले में जिला स्तरीय युवा महोत्सव 18 व 19 नवंबर को आयोजित जाएगा। इसके लिए 12 नवंबर तक पंजीकरण करने की अंतिम तिथि रखी गई है। जिले के जिला युवा समन्वयक अधिकारी सुधीर कुमार ने बताया कि इस बारे में संबंधित अधिकारियों को निर्देश दे दिए गए हैं कि वे जिला एवं महोत्सव के बारे में सभी खंडों में प्रचार-प्रसार अभियान चलाकर अधिक से अधिक प्रतिभागियों को पंजीकरण कराना सुनिश्चित करें। जिला युवा महोत्सव के आयोजन को लेकर जल्द ही उपायुक्त की अध्यक्षता में संबंधित अधिकारियों की बैठक भी होगी निश्चित है। बैठक में आयोजन से सम्बंधित सभी विषयों पर निर्णय लिए जायेंगे।

48 नकद पुरस्कार रखे गए -जिला युवा महोत्सव विलुप्त होती लोक कला को संजोने का हरियाणा सरकार का बेहतरीन प्रयास है। 18 व 19 नवंबर को नूह सहित प्रदेश के विभिन्न जिलों में जिला युवा महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। जिले में प्रत्येक विजेता को 1100 रुपए से लेकर 21 हजार रुपए तक के 48 नकद पुरस्कार दिए जाएंगे। पंजीकरण के लिए युवा अपनी नजदीकी आईटीआई में संपर्क कर सकते हैं। जिला युवा महोत्सव में भाग लेने के लिए प्रतिभागी की आयु 15 से 29 वर्ष के बीच तथा परिवार पहचान पत्र का होना अनिवार्य है।

इन प्रतियोगिताओं में ले सकेंगे भाग- जिला युवा महोत्सव के दौरान लोक नृत्य, लोक गीत, कहानी लेखन, पोस्टर मेकिंग, भाषण प्रतियोगिता, फोटोग्राफी आदि प्रतियोगिताएं आयोजित कराई जाएंगी इन विधाओं में युवा अपने हुनर का कमाल दिखाएंगे। जिला स्तरीय युवा महोत्सव के बाद दिसंबर तक राज्य स्तरीय युवा महोत्सव तथा स्वामी विवेकानंद के जन्मदिवस के अवसर पर अगले वर्ष जनवरी तक राष्ट्रीय स्तरीय युवा महोत्सव का आयोजन किया जाएगा। नीचे सड़क से राहगीरों को हो रही परेशानी।

नगर के एक मुख्य बाजार में टूटी उंची नीची सड़क से ई रिक्शाओं के कारण राहगीरों को भारी परेशानी का सामना करना पड़ रहा है नगीना।
नगर पालिका के अधिकारी इस ओर ध्यान नहीं दे रहे हैं



नगर में बाल्मीकि बस्ती के निकट बाजार मंडी मौलगांज के मुख्य मार्ग की सड़क की हालत काफी समय से खस्ता है सड़क कई जगह से उंची नीची व संकरा हो रही है ई रिक्शा चालक सवारी से भारी रिक्शा को पैदल चलने वाले मार्ग पर एक ओर उतार देते हैं जिससे राहगीरों को भारी परेशानी उठानी पड़ रही है इस मार्ग पर ई रिक्शा के कारण कभी कभी राहगीर चोटिल भी हो जाते हैं नागरिकों ने जनहित में मुख्य मार्ग की इस सड़क की हालत ठीक करवाये जाने की मांग की है।

एआरटी विवेक शुक्ला ने ए आरटीओ कार्यालय को बनाया दलाली अड्डा

अपने चहेते दलालों के द्वारा ए आरटीओ कराता है अवैध वसूली चित्रकूट। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ की भ्रष्टाचार जौरो टालरेंस नीति जिले के एआरटीओ कार्यालय में औधे मुँह पड़ी हुई है। क्योंकि सरकार की नीतियों को लागू कराने के प्रति जिला प्रशासन के आला अधिकारी और सत्तारुपी भाजपाई गंभीर नहीं है। एआरटीओ कार्यालय में बगैर दलालों के जरिये कोई भी कार्य नहीं हो रहे है। एआरटीओ विवेक शुक्ला की नीतियों के चलते न तो ट्रक डम्पर की ओवरलोडिंग बंद हुई है और न ही हाइवे से बगैर परमिट बसों का संचालन बंद हुआ है। डगामार जीपे भी हर सड़को पर दौड़ रही है। क्योंकि नियम विरुद्ध सड़को पर चलने वाले वाहनो से माहवारी वसूल हो रही है। जिससे सोधे तौर पर सरकार के राजस्व की ही चोरी हो रही है। क्योंकि वाहन स्वामी यदि नियम से चलते होते तो एआरटीओ को हर माह माहवारी नहीं मिलतीए आरटीओ विवेक शुक्ला के द्वारा जिले में हर माह अपने चहेतों के द्वारा करोडो रूपये की अवैध वसूली का कारोबार बड़ी तेजी से चलाया जा रहा है। ऐसे में मुख्यमंत्री के सरकारी कार्यालयों में भ्रष्टाचार की जौरो टालरेंस नीति को जुमला ही माना जाय। क्योंकि भ्रष्टाचार मिटाने के

समाज में सक्रिय भूमिका निभा रहे महिवाल और अमृता।



रिपोर्टर घनश्याम कुमार की रिपोर्ट वाराणसी उत्तर प्रदेश से। वाराणसी। विकास खंड हरहुआ के ग्राम पंचायत भगवानपुर निवासी सामाजिक कार्यकर्ता व गरीब सहायक एवं उत्थान समिति संस्था के संस्थापक महिवाल कश्यप को कबीर नगर कालोनी स्थित पेनेसिया हॉस्पिटल के निदेशक डॉ आशुतोष मिश्रा व डॉ उत्तम ओझा द्वारा सामाजिक कार्यों में विशेष योगदान देने हेतु श्रम सेवा सम्मान से सम्मानित किया गया। इसके साथ ही समाजसेवी व काशी हिन्दू विश्वविद्यालय की पूर्व छात्रा अमृता को डायरेक्टर डॉ पल्लवी मिश्रा व शारण्या ओझा और डॉ उत्तम ओझा द्वारा सामाजिक कार्यों में विशेष योगदान हेतु श्रम सेवा सम्मान से सम्मानित किया गया।

बांदा पुलिस द्वारा यातायात सुरक्षा जागरूकता अभियान माह नवम्बर का किया गया शुभारम्भ पूरे नवम्बर माह तक चलेगा जागरूकता अभियान

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान स
रधेश्याम गुप्ता व्यूरो चीफ बांदा
श्रीमान मण्डलायुक्त चित्रकूटधाम मण्डल व श्रीमान पुलिस उपमहानिरीक्षक चित्रकूटधाम परिक्षेत्र बांदा द्वारा रायफल क्लब अलीगंज बांदा से अभियान का किया गया शुभारम्भ साथ ही फीता काटकर हरी झण्डा दिखाते हुए यातायात सुरक्षा जागरूकता रैली को किया गया खाना। इड़सड़क दुर्घटनाओं को नियंत्रित करने हेतु लोगों को विभिन्न जागरूकता कार्यक्रमों तथा जागरूकता रैली आदि के माध्यम से यातायात नियमों के पालन करने हेतु किया जायेगा जागरूक विवरण- शासन के मंशा के अनुरूप सड़क दुर्घटनाओं को नियंत्रित करने तथा लोगों में यातायात नियमों का पालन करने हेतु जागरूकता बढ़ाने के उद्देश्य से आज दिनांक 04.11.2024 को जनपद बांदा में

यातायात सुरक्षा जागरूकता माह नवम्बर-2024 को शुभारम्भ किया गया। इस दौरान रायफल क्लब अलीगंज बांदा से श्रीमान मण्डलायुक्त चित्रकूटधाम मण्डल बांदा श्री बालकृष्ण त्रिपाठी व श्रीमान पुलिस उपमहानिरीक्षक चित्रकूटधाम परिक्षेत्र बांदा श्री अजय कुमार सिंह द्वारा यातायात माह नवम्बर का शुभारम्भ किया गया। इस दौरान जिलाधिकारी बांदा श्री नागेन्द्र प्रताप व पुलिस अधीक्षक बांदा श्री अंकुर अग्रवाल के निर्देशन में सभी सम्बन्धित विभागों से समन्वय कर व्यापक जागरूकता अभियान चलाया जायेगा। जागरूकता अभियान के माध्यम से लोगों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक किया जायेगा जिसमें बिना ड्राइविंग लाइसेन्स के वाहन न चलाने, बिना हेलमेट दुपहिया वाहन न चलाने, चार पहिया वाहन चलाते समय सीट बेल्ट अवश्य लगाने, ओवर स्पीड में वाहन न चलाने, शराब पीकर वाहन न चलाने तथा अपनी लेन में चलने आदि के संबंध में जागरूक किया जायेगा। कार्यक्रम में बिना हेलमेट लगाये दोपहिया वाहन चालकों को 101 हेलमेट वितरित किये गये साथ ही स्कूली छात्र-छात्राओं एवं स्काउट कैडेट्स की यातायात जागरूकता



रैली को हरी झण्डा दिखाकर खाना किया गया जिसमें नगर पालिका इण्टर कॉलेज, आदर्श बजरंग इण्टर कॉलेज, डीएवी इण्टर कॉलेज और खानकाह इण्टर कॉलेज के छात्र-छात्राओं ने भाग लिया। अधिकारियों द्वारा अपने संबोधन में कहा गया कि जनपद में आये दिन सड़क दुर्घटनाओं में लोगों की दुखद मृत्यु हो जाती है ऐसे में हम सबको साथ मिलकर यातायात नियमों का पालन करते हुए सड़क दुर्घटनाओं को नियंत्रित करना होगा। लोगों को यातायात नियमों का पालन करने हेतु जागरूक किया जायेगा यदि फिर भी लोग यातायात नियमों का पालन नहीं करते तो उन पर कड़ी कार्यवाही की जाएगी। इस दौरान अपर पुलिस अधीक्षक बांदा श्री शिवराज, क्षेत्रीय परिवहन अधिकारी श्री शंकर जी तथा क्षेत्राधिकारीगण आदि उपस्थित रहे।

खेत में धान की रखवाली करने गए युवक का पड़ा मिला शव परिजनों ने जताया हत्या की आशंका

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान समाचार पत्र बाराबंकी
जनपद बाराबंकी सफदरगंज थाना क्षेत्र के ग्राम भग्गापुरवा में बीती रात्रि धान की रखवाली करने गये एक 35 वर्षीय युवक की बीती रात्रि गला घोट कर हत्या कर दी गयी मृतक ग्राम बांसा का निवासी है मौड़े पर पहुंची सफदरगंज एव मसौली पुलिस ने हत्या के कारणों की गहन जांच पड़ताल करते हुए सफदरगंज पुलिस ने पंचनामा कर शव पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। घटना स्थल पर पहुंचे अपर पुलिस अधीक्षक अखिलेश नारायण ने घटना स्थल का जायजा लेते हुए

रंजीत के बड़े भाई गुड्डू पत्नी के साथ धान की कटाई के लिए गये तो आम के पेड़ के नीचे पड़े रंजीत का शव देखकर चिल्लाने पर बांसा रामपुर मार्ग पर निकल रहे राहगीरों की 7 बजे खेत के लिए निकला था तथा रात्रि का खाना साथ में ले गया था कि रात्रि का खाना खेत में ही खाएंगे मृतक का शव जिस स्थान पर पड़ा था उससे करीब 50 मीटर की दूरी पर खड़ी टैलिया पर खाना बिखरा हुआ पड़ा था। जिससे अंदाजा लगाया जा सकता है कि मृतक की हत्या टैलिया के ही निकट कर शव को पेड़ को पेड़ नीचे डाल दिया है। मृतक के गले में चोट के निशान दर्शा रहा था कि मृतक का गला घोट कर हत्या की

गयी है। जानकारी के मुताबिक 7 वर्ष पूर्व मृतक रंजीत का विवाह देवा थाना क्षेत्र के ग्राम दफेपुरवा से हुआ था मृतक के तीन बच्चे 6 वर्षीय स्वाति 3 वर्षीय दिव्याशी एव 1 वर्ष के समर के सिर से बाप का साया उठ गया है वही पति की मृत्यु पर पत्नी रीता का रो रो कर बुरा हाल है।

भीड़ जुट गयी सूचना पर पहुंचे प्रभारी निरीक्षक सफदरगंज सुधीर कुमार सिंह व प्रभारी निरीक्षक यशकान्त सिंह ने घटना का की जांच करते हुए शव का पंचनामा कर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है।खाना खाने के दौरान ही हुई घटना)परिजनों से मिली रखवाली करने गया था सोमवार की भोर

परिजनों से बातचीत की।रविवार की देर शाम मसौली थाना क्षेत्र के ग्राम बांसा निवासी 35 वर्षीय रंजीत कुमार चौधन पुत्र राम सजीवन खाना खाने के बाद करीब डेढ़ किमी0 की दूरी पर स्थित सफदरगंज थाना क्षेत्र के ग्राम भग्गापुरवा स्थित खेत में तैयार हुए धान की भोर

गयी है। जानकारी के मुताबिक 7 वर्ष पूर्व मृतक रंजीत का विवाह देवा थाना क्षेत्र के ग्राम दफेपुरवा से हुआ था मृतक के तीन बच्चे 6 वर्षीय स्वाति 3 वर्षीय दिव्याशी एव 1 वर्ष के समर के सिर से बाप का साया उठ गया है वही पति की मृत्यु पर पत्नी रीता का रो रो कर बुरा हाल है।

2025 के महाकुंभ में मुक्त विश्वविद्यालय अपनी भूमिका का निर्वाह करे-राज्यपाल

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान प्रयागराज शनि कुमार यादव
उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय प्रयागराज के 27 वें स्थापना दिवस समारोह को वीडियो संदेश के माध्यम से संबोधित करते हुए मंगलवार को कुलाधिपति एवं उत्तर प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल ने कहा कि उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय शिक्षा रूपी प्रकाश की रश्मि से जीवन को प्रकाशमान करने का कार्य कर रहा है। अभी कुछ दिनों पूर्व हमने दीपावली का पर्व मनाया है। सभी जगह प्रकाश फैलाकर अंधकार को दूर किया है उसी प्रकार हमें शिक्षा का प्रकाश फैला कर अंधकार बेरोजगारी एवं अज्ञान का अंधकार मिटाना है। राज्यपाल श्रीमती पटेल ने कहा कि शिक्षा सभी नागरिकों का मूलभूत अधिकार है। किसी भी देश के विकास का पैमाना वहां के लोगों के शैक्षिक होंने की दर है। शिक्षा ऐसी होनी चाहिए जो संस्कारित हो और देश प्रेम के सद्गुणों को विकसित करे।राज्यपाल ने कहा कि 2025 के महाकुंभ में मुक्त विश्वविद्यालय को अपनी भूमिका का निर्वाह करना चाहिए। अभी कुछ दिनों पूर्व अयोध्या में अवध विश्वविद्यालय में बहुत अच्छा कार्य किया।इस अवसर पर केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री, भारत सरकार श्री जगत प्रकाश नड्डा ने अपना वीडियो संदेश जारी करते हुए कहा कि शिक्षा में तकनीक, प्रौद्योगिकी और भारतीय ज्ञान परंपरा के समागम की परिणीति राष्ट्रीय शिक्षा नीति है। राष्ट्रीय शिक्षा नीति के पाठ्यक्रम के जरिए उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय युवाओं के सर्वांगीण विकास को समर्पित है। हिंदी भाषा के प्रचार प्रसार और उच्च शिक्षा में गुणवत्ता के जरिए अमृत काल में देश का युवा विकसित भारत का निर्माण कर सकता है। तिलक सभावार में स्थापना दिवस समारोह के मुख्य अतिथि पूर्व उच्च शिक्षा मंत्री डॉ नरेन्द्र कुमार सिंह गौर ने कहा कि दूरस्थ शिक्षा के क्षेत्र में मुक्त विश्वविद्यालय सिर्फ योजनाओं का निर्माण ही नहीं कर रहा है बल्कि नई शिक्षा नीति के अनुरूप योजनाओं एवं शिक्षण प्रक्रिया का क्रियान्वयन भी कर रहा है। उन्होंने कहा कि मातृभाषा में शिक्षा आवश्यक है। वर्तमान समय में रोजगार परक एवं कौशल विकास के पाठ्यक्रमों के जरिए जन जन तक उच्च शिक्षा का प्रचार प्रसार आवश्यक है।



दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान प्रयागराज शनि कुमार यादव
उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय प्रयागराज के 27 वें स्थापना दिवस समारोह को वीडियो संदेश के माध्यम से संबोधित करते हुए मंगलवार को कुलाधिपति एवं उत्तर प्रदेश की राज्यपाल श्रीमती आनंदीबेन पटेल ने कहा कि उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय शिक्षा रूपी प्रकाश की रश्मि से जीवन को प्रकाशमान करने का कार्य कर रहा है। अभी कुछ दिनों पूर्व हमने दीपावली का पर्व मनाया है। सभी जगह प्रकाश फैलाकर अंधकार को दूर किया है उसी प्रकार हमें शिक्षा का प्रकाश फैला कर अंधकार बेरोजगारी एवं अज्ञान का अंधकार मिटाना है। राज्यपाल श्रीमती पटेल ने कहा कि शिक्षा सभी नागरिकों का मूलभूत अधिकार है। किसी भी देश के विकास का पैमाना वहां के लोगों के शैक्षिक होंने की दर है। शिक्षा ऐसी होनी चाहिए जो संस्कारित हो और देश प्रेम के सद्गुणों को विकसित करे।राज्यपाल ने कहा कि 2025 के महाकुंभ में मुक्त विश्वविद्यालय को अपनी भूमिका का निर्वाह करना चाहिए। अभी कुछ दिनों पूर्व अयोध्या में अवध विश्वविद्यालय में बहुत अच्छा कार्य किया।इस अवसर पर केंद्रीय स्वास्थ्य एवं परिवार कल्याण मंत्री, भारत सरकार श्री जगत प्रकाश नड्डा ने अपना वीडियो संदेश जारी करते हुए कहा कि शिक्षा में तकनीक, प्रौद्योगिकी और भारतीय ज्ञान परंपरा के समागम की परिणीति राष्ट्रीय शिक्षा नीति है। राष्ट्रीय शिक्षा नीति के पाठ्यक्रम के जरिए उत्तर प्रदेश राजर्षि टंडन मुक्त विश्वविद्यालय युवाओं के सर्वांगीण विकास को समर्पित है। हिंदी भाषा के प्रचार प्रसार और उच्च शिक्षा में गुणवत्ता के जरिए अमृत काल में देश का युवा विकसित भारत का निर्माण कर सकता है। तिलक सभावार में स्थापना दिवस समारोह के मुख्य अतिथि पूर्व उच्च शिक्षा मंत्री डॉ नरेन्द्र कुमार सिंह गौर ने कहा कि दूरस्थ शिक्षा के क्षेत्र में मुक्त विश्वविद्यालय सिर्फ योजनाओं का निर्माण ही नहीं कर रहा है बल्कि नई शिक्षा नीति के अनुरूप योजनाओं एवं शिक्षण प्रक्रिया का क्रियान्वयन भी कर रहा है। उन्होंने कहा कि मातृभाषा में शिक्षा आवश्यक है। वर्तमान समय में रोजगार परक एवं कौशल विकास के पाठ्यक्रमों के जरिए जन जन तक उच्च शिक्षा का प्रचार प्रसार आवश्यक है।

भारतीय जनता युवा मोर्चा ने कांग्रेस का फुका पुतला

दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान सुरजपुर/जरही
विगत दिनों छत्तीसगढ़ प्रदेश के दामाखेड़ा के कबीर आश्रम के मुनि उदित मुनि के ऊपर जो हमला किया गया उसमें कांग्रेस पार्टी और उनके कार्यकर्ता सामने शामिल होते हुए दिखाई दिए इस बयान को खुद कभी आश्रम के संचालक मुनि उदित ने मीडिया में जाहिर किया है प्रदेश में लगातार कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ताओं द्वारा जगन्धर घटना हत्या गुंडागर्दी चारित्रिक दोहन का विषय करते दिखाई दे रहे हैं। विगत कुछ दिनों पूर्व भी बलौदा बाजार सुरजपुर कवर्था अब दामाखेड़ा में लगातार गुंडागर्दी हत्या जैसे माहौल को दिशा देने वाले अपराधी कांग्रेस पार्टी के कार्यकर्ता प्रमाणित किया जा रहे हैं।इस विषय के संज्ञान में और विरोधाभास को प्रदर्शित करने के लिए युवा मोर्चा प्रदेश संगठन के अध्यक्ष रवि भगत के

निर्देश में सुरज पूरे जिले के अध्यक्ष रविंद्र भारती व अवनशीर सिंह के नेतृत्व में जिले के फुका।सर्वप्रथम विश्रामपुर बस स्टैंड में युवा मोर्चा के कार्यकर्ताओं ने कांग्रेस के खिलाफ

जमकर नारेबाजी किया उसके बाद पुतला दान किया गया जिसमें पुतला दहन के मामले में

पुलिस विभाग कार्यकर्ताओं के बीच झूमा झपट भी हुई। कार्यक्रम में भाजपा के वरिष्ठ नेता ललित गोयल महाविद्यालय जनभागीदारी अध्यक्ष रितेश जायसवाल लीलू गुप्ता दीनानाथ यादव श्यामा पांडे विवेक अग्रवाल अविनाश साहवाल संतलाल प्रजापति दुर्गा गुप्ता दीपेंद्र दुबे शांतनु सिंह चौहान सनी मिश्रा राजकुमार यादव आनंद शर्मा सुरजीत कुमार अर्जुन राजवाड़े कुंदन मंडल सुरेश सोनी किशन देवांगन अंकित सिंह चौहान श्याम साहू जीतू मानिकपुरी शोभेन चक्रवर्ती अनूप जायसवाल मनीष मिश्रा संस्कार सिंह हिमांशु रूपेश संतोष मानिकपुरी अभिषेक, रामू अजित मोनू कमलेश शानू साहू संदीप साहू आदित्य हर्ष भूषण बघेल अनुग्रह यश सोनी संदीप राजेश यादव यार सिंह समेत समस्त युवा मोर्चा के सैकड़ों जांबाज कार्यकर्ता व वरिष्ठजन मौजूद रहे।

एक लाख रूपये कीमत के गांजा सहित 1 गिरफ्तार, चौकी बसदेई पुलिस की कार्यवाही।



दैनिक केसरिया हिन्दुस्तान उदित ठाकुर

सूरजपुर। वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक सूरजपुर श्री प्रशांत कुमार ठाकुर ने जिले के थाना-चौकी प्रभारियों को नशे के धंधे में लिस लोगों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही करते एवं क्षेत्र में सक्रिय मुखबीर का जाल फैलाने के निर्देश दिए थे जिसके बाद से ही जिले की पुलिस नशीली पदार्थ के गोरख धंधे सहित अवैध गतिविधियों पर सतत निगाह बनाए हुए है। इसी तारतम्य में दिनांक 04.11.2024 को चौकी बसदेई पुलिस रेलवे स्टेशन सूरजपुर रोड उंचडीह में मुसाफिर चेक करने पहुंची जहां रेलवे स्टेशन सूरजपुर रोड में अम्बिकापुर से दुर्ग जाने वाले यात्री रेल के आने के समय पर जाकर स्टेशन में बैठे लोगों से यात्रा करने के बारे में जानकारी लेने के दौरान एक व्यक्ति ट्रेन जाने के बाद स्टेशन के सामने गाड़ी पार्किंग करने के स्थान के पास सदिग्ध अवस्था में एक बैग हुए खड़ा मिला। जिससे पूछताछ करने पर अपना नाम करमबीर कुमार पाटिल उर्फ छोटू पिता तुलसीदास पाटिल उम्र 24 वर्ष ग्राम कुसमुसी का रहने वाला हूँ और अम्बिकापुर से आ रहा हूँ, अपने दोस्त को बुलाया हूँ जिसका इंतजार कर रहा हूँ बताया। पूछताछ के उपरांत उसकी गतिविधि संदेहास्पद प्रतीत होने पर उसके बैग की तलाशी लिए जाने पर 5 किलो मादक पदार्थ गांजा पाया गया जिसकी कीमत 1 लाख रूपये है। मामले में गांजा जप्त कर आरोपी के विरुद्ध धारा 20बी एनडीपीएस एक्ट के तहत कार्यवाही कर उसे गिरफ्तार किया है। इस कार्यवाही में एएसआई संजय सिंह, प्रधान आरक्षक आनंद सिंह, आरक्षक अमित सिंह, अभय तिवारी, देवदत्त दुबे, नीलेश जायसवाल व प्रदीप सोनवानी सक्रिय रहे।

पुलिस बल सहित किया निरीक्षण

केसरिया हिन्दुस्तान,संगीता दीक्षित बाराबंकी
जनपद बाराबंकी के जैदपुर थाना अंतर्गत अहमदपुर पुलिस चौकी प्रभारी सौम्य कुमार जायसवाल मय पुलिस बल सहित अहमदपुर चौराहा , अहमदपुर टोल प्लाजा सहित शराब ठेके के आस पास सघन निरीक्षण किया गया। आपको बता दे मंगलवार को शाम पुलिस चौकी अहमदपुर प्रभारी सौम्य कुमार जायसवाल मय पुलिस बल सहित अहमदपुर चौराहा , अहमदपुर टोल प्लाजा सहित शराब ठेके के आस पास सघन निरीक्षण किया गया। जिससे अस्माजिक तत्वों में डर बना रहा। लोगों ने पुलिस के निरीक्षण अभियान की सराहना की।

भारतीय जनता युवा मोर्चा ने कांग्रेस का फुका पुतला

पुलिस विभाग कार्यकर्ताओं के बीच झूमा झपट भी हुई। कार्यक्रम में भाजपा के वरिष्ठ नेता ललित गोयल महाविद्यालय जनभागीदारी अध्यक्ष रितेश जायसवाल लीलू गुप्ता दीनानाथ यादव श्यामा पांडे विवेक अग्रवाल अविनाश साहवाल संतलाल प्रजापति दुर्गा गुप्ता दीपेंद्र दुबे शांतनु सिंह चौहान सनी मिश्रा राजकुमार यादव आनंद शर्मा सुरजीत कुमार अर्जुन राजवाड़े कुंदन मंडल सुरेश सोनी किशन देवांगन अंकित सिंह चौहान श्याम साहू जीतू मानिकपुरी शोभेन चक्रवर्ती अनूप जायसवाल मनीष मिश्रा संस्कार सिंह हिमांशु रूपेश संतोष मानिकपुरी अभिषेक, रामू अजित मोनू कमलेश शानू साहू संदीप साहू आदित्य हर्ष भूषण बघेल अनुग्रह यश सोनी संदीप राजेश यादव यार सिंह समेत समस्त युवा मोर्चा के सैकड़ों जांबाज कार्यकर्ता व वरिष्ठजन मौजूद रहे।